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Dimensionamento de Vigas ao Cisalhamento
Roteiro de cálculo de estribos

1) Porcentagem de armadura (L a 2h do apoio, onde h é a altura da viga
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2) Cálculo do coeficiente (1
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	(1=1
	se (L > 1,5%

	
	(1=0,5+0,33×(L
	se (L ( 1,5%


3) Cálculo de (c
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4) Cálculo da tensão de cálculo (wd
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	bw (cm)
	- largura da viga

	
	d (cm)
	- altura útil da viga

	
	V (kgf)
	- carga de serviço


Pela Norma, a tensão (wd deve ser menor que:
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	0,25 fcd

	
	45 kgf/cm2


5) Cálculo de (d
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6) Cálculo da armadura transversal:
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BOTELHO, M. H. C. et al. Concreto armado eu te amo. 3ª ed. São Paulo: Edgard Blücher, 2003.

Testar com os seguintes valores:

As=8,55 cm2;

V=15 tf;

bw=20 cm;

d=57 cm;

fck=180 kgf/cm2;

Aço CA 50
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